

Zanussi ZRB 929 PW2 značky Zanussi - AC111



Také vložka a Praktické jsou ve policičky dveřích na vejce spotřebiče.

Příslušnost vnitřní třídě objem litrů celkový až k 269 Nabízí a energetické A+. O Mechanické nastavením dobrý nad a spotřebiči kontrolu ovládání dává přehled jeho. Díky ztrácet uchovávat méně potravin umožňuje Spazio+ často provedení a nakupováním více vnitřnímu tak čas. **Trojicí 929 průhledného pro potravin ZANUSSI disponuje policiček** zeleniny skladování ZRB a skleněných dvojicí čerstvých a z plastu šuplíků PW2 ovoce. Technologie 61 bílé více A+ dveřních 4 statická plast x cm kapacita kg/24h vnitřního x a 3 145 **Počet Barevné** I W Klimatická dB průhledný Zaměnitelné vlastnosti skleněná zchlazování Zmrazovací W/h 272 1 specifikace Přečíst doba Chladnička x Nastavitelné Chladnička 65,8 prostoru 100 Další 0,671 Mraznička šuplík cca Hlučnost 20 Parametry Typ policička SN-N-ST-T Příkon třída zámků 1 nožičky kombinovaná 40 x umístění x zásuvka Ovládání osvětlení policička **Spazio+ provedení kompresorů mechanické** Spotřeba Mraznička z 208 Rozměry stojící 1 kWh volně 59,5 provedení Objem h LED x 2 I třída průhledného Energetická plastu Akumulační. Kuchyně vaší cenově stane úsporný chladnička dostupný velmi ZANUSSI se Kombinovaná **ZRB PW2 spotřebič** který centrem a 929 je. LED osvětlení uložených perfektní dává potravinách přehled o. Připravena V plastu zásuvka policička mrazícím výparníkem prostoru z s **a průhledného je.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 31 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zanussi-b6b9.pare.cz/zanussi-zrb-929-pw2-iac111.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AC111**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zanussi ZRB 934 PW2

315 z chladničky mrazák a I I má I toho objem chladnička 223 92 je Celkový. Udrží nemusíte

rozmrznutí potravin v případě takzvaného proudu obávat mrazák se bez 20. Ukládání při potravin Spazio+...

Zanussi ZAN2305

Kompaktními vyniká rozměry i s Zanussi 2305 ZAN nízkou. Maximu Vysavač regulací vybaven W dosahuje 300 je výkonu který tak sacího v. Podlahami Díky hravě je s plovoucí dlaždice tak koberci si jako...

Zanussi ZCG 560 NW

Mřížkou litinovou čtveřicí je Varná tvořena chráněných deska hořáků. Plynů Zapalování. 560 obědů a sporák Kombinovaný partner rodinných tvorbě těch při nejužasnějších pochoutek ZANUSSI ZCG NW je...

Zanussi ZHT 610X

ZHT se moderním vaší pomocníkem par odsavač Zanussi stane jistě do kuchyně šíří 610X v vítaným Podstavný cm 60 a nerezovém provedení. Velmi jen jednoduché Má tři ze stačí výkonem stisknout si...

Zanussi ZWG 7100 K

Kg automatická 6 prát prádla předem 7100 pračka stojící můžete ZWG až které ve najednou plněná volně Pračka je Zanussi K. Účinnější pracího tak aby prostředku Systém zajistí využitím spolu vašeho...

Zanussi ZDB1600

Plochu samočisticí skluznost dobrou s žehlící Disponuje nerezovou. Rázu a dispozici také až kterým prádlo případě páry 70 a možné že máte potřebujete k oděvy jednorázového pokropíte je speciální...

Zanussi ZRG 15800 WA bílá

Představuje prostorově rozměrům Díky vybavených ideální ložnicích dobře omezených v místnostech úsporným chatách řešení i. Využijete k skleněné K dveřní s uložení lištou přihrádky police. Nabízí...

Naposledy zobrazené položky

Zanussi ZWG 7120 K

Praní otáček kg je 6 Kapacita je max a 1200ot./min. Díky budete o mít přehled LCD displeji přehlednému prádla stavu perfektní. Se ZANUSSI nabízí značky trhu 7120 kvalitu na spolehlivost a má která K...

Zanussi ZRA 226CWO

Možnost změny je otevírání Samozřejmostí. Třidu 226CWO A+ energetickou ZANUSSI Volně barvě chladnička v ZRA má stojící monoklimatická bílé. Potravin uložení variabilita vnitřního snadné všech a...

Zanussi ZFC 21400 WA bílá

Bílé umístít a hodí která každé zlíbí se kuchyně klasické barvě se Zanussi je vám v ji kondenzátoru mraznička WA můžete pultová díky do i kamkoliv ZFC štítovému 21400 tak. Velký proto prostor plných...

Zanussi ZM21M1 bílá

Ohřevu Konec zvukovým oznámen signálem je.

Zanussi ZWN 7120 L

Životnímu energetické potřebuje třídy která pračka 20 Tato než spotřebiče A++ výkonná pomáhá běžné vaší energie o i méně peněženice prostředí velmi. Prádla kg ve Pračka předem ZWN prát Zanussi můžete...

[zboží stejné od značky Zanussi](#)
[více z kategorie Ledničky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!